



В Петрозаводске мужчина привлекается к уголовной ответственности за убийство сожительницы

02 апреля 2013 года в одной из квартир города Петрозаводска обнаружено тело женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, к убийству причастен 48-летний местный житель. Установлено, что утром 25 марта 2013 года мужчина, находясь дома, поссорился со своей сожительницей. В ходе ссоры мужчина ножом нанес женщине колото-резаное повреждение брюшной полости. В течение недели женщина с телесным повреждением в медицинское учреждение не обращалась и в результате скончалась. Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности за то, что избивал женщину и причинял ей телесные повреждения, в том числе ножом. В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение и по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

05 Апрель 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/672763>